
 

Результати опитування роботодавців щодо задоволеності якості освіти випускниками 

Національного університету "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка" 

магістерського рівня освіти 

спеціальності 103 «Науки про Землю», ОП «Геологія нафти і газу» 

(відповіді наведено у %) 
Таблиця 1 

Запитання Відповіді 

Яку організацію Ви представляєте? *Свій варіант відповіді 

* оцінити за пʼятибальною шкалою 1 2 3 4 5 

Оцініть рівень знань і навичок  випускників ОП «Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 

«Науки про Землю» другого (магістерського) рівня вищої освіти Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 

Оцініть рівень розвиненості комунікативних навичок у випускників ОП «Геологія нафти і 

газу»? 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Оцініть рівень навичок до самостійного підвищення рівня своїх знань випускниками ОП 

«Геологія нафти і газу». 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
 

 Так 

Загалом рівень 

достатній, але 

вдосконалення ніколи не 

є зайвим 

Ні   

Чи необхідно на Вашу думку випускникам ОП «Геологія нафти і газу» підвищувати свій 

рівень володіння англійською мовою? 20,0 60,0 20,0   

Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» достатні навички з презентації результатів 

своїх досліджень? 80,0 20,0 0,0   

Чи є необхідність у додатковому навчанні випускників ОП «Геологія нафти і газу» конкретно 

для Вашої організації? 

Так 

Побільшості ні, але є 

специфічні задачі, 

виконання яких потребує 

додаткових навичок 

Ні   

0,0 40,0 60,0   



Продовження таблиці 1 

  Так Ні 

Чи відповідає Вашим очікуванням рівень знань і навичок випускників ОП «Геологія нафти і 

газу»? 100,0 0,0 

Чи запрошують представників Вашої організації брати участь у обговоренні питань, щодо 

навчального процесу? 100,0 0,0 

Чи плануєте Ви продовжувати співпрацю з Національним університетом «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» для подальшого підвищення якості освіти випусників 

ОП «Геологія нафти і газу»? 100,0 

0,0 

 

Що б Ви порадили для покращення професійної підготовки випускників освітньо–

професійної програми «Геологія нафти і газу»? *Свій варіант відповіді 

 



Додаток А  

 

Аналіз результатів опитування роботодавців 

щодо задоволеності якістю освіти випускників 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

спеціальності 103 «Науки про Землю» ОП «Геологія нафти і газу» 

 

З метою забезпечення відповідності освітньої підготовки здобувачів 

актуальним вимогам на ринку праці, розвитку сучасних технологій та науки для 

покращення якості освітнього процесу та результатів навчання відповідно до 

пункту 2.3. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

від 31.10.2022 р. проведено опитування роботодавців щодо задоволеності якістю 

освіти випускників спеціальності 103 «Науки про Землю» ОП «Геологія нафти і 

газу».  

 

Анонімне опитування проведено в оnline-форматі, добровільну участь 

взяли представники від 5х компаній – партнерів. Результати узагальнено і 

наведено у відсотках.  

 

На запитання «Яку організацію Ви представляєте?» відповіді не 

оприлюднюються з метою збереження анонімності. 

 

На запитання «Оцініть рівень знань і навичок  випускників ОП «Геологія 

нафти і газу» за спеціальністю 103 «Науки про Землю» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти Національного університету «Полтавська політехніка імені 

Юрія Кондратюка» (оцінити за пʼятибальною шкалою) 20% поставило «5», 80% 

поставило «4» - рівень умінь та теоретичної підготовки випускників 

магістерського рівня ОП «Геологія нафти і газу» оцінено доволі високо, що 

свідчить про компетентність НПП відносно дисциплін, які вони викладають. 
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На запитання «Оцініть рівень розвиненості комунікативних навичок у 

випускників ОП «Геологія нафти і газу» (оцінити за пʼятибальною шкалою) 

100% поставило «5». Комунікативні навички розвинені на достатньому рівні, 

оскільки студенти регулярно мають змогу вдосконалювати їх шляхом виступів з 

доповідями під час занять, беручи участь у наукових університетських 

конференціях та заходах вищого рівня. 

 

 

На запитання «Оцініть рівень навичок до самостійного підвищення рівня 

своїх знань випускниками ОП «Геологія нафти і газу» (оцінити за пʼятибальною 

шкалою) 20% поставило «5», 80% поставило «4». Рівень вмінь розширювати свій 

кругозір та застосовувати самостійно опановану інформацію на практиці оцінено 

як високий. 
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На запитання «Чи необхідно на Вашу думку випускникам ОП «Геологія 

нафти і газу» підвищувати свій рівень володіння англійською мовою?» 20% 

відповіло «Так», 60% відповіло, що «Загалом рівень достатній, але 

вдосконалення ніколи не є зайвим», 20% відповіло, що немає необхідності 

випускникам підвищувати свій рівень володіння англійською мовою. 

 

 

На запитання «Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» достатні 

навички з презентації результатів своїх досліджень?» 80% відповіло «Так», 20% 

відповіло, що «Загалом рівень достатній, але вдосконалення ніколи не є зайвим». 

В цілому рівень вміння демонструвати свої результати досліджень та 

обґрунтовувати  висновки доволі високий, це забезпечується досвідом виступів 

з презентаціями під час занять, участями у наукових заходах. 
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Чи мають випускники ОП «Геологія нафти і газу» достатні 
навички з презентації результатів своїх досліджень?



 

На запитання «Чи є необхідність у додатковому навчанні випускників ОП 

«Геологія нафти і газу» конкретно для Вашої організації?» 60% відповіло «Ні», 

40% відповіло, що «Переважно ні, але є специфічні задачі, виконання яких 

потребує додаткових навичок». 

 

 

На запитання «Чи відповідає Вашим очікуванням рівень знань і навичок 

випускників ОП «Геологія нафти і газу»?» 100% поставило «Так». Такі відповіді 

свідчать про правильності траєкторії та вірності розставлення акцентів при 

розробці ОП «Геологія нафти і газу» магістерського рівня освіти. 
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На запитання «Чи запрошують представників Вашої організації брати 

участь у обговоренні питань, щодо навчального процесу?» 100% поставило 

«Так». Стекхолдери активно беруть участь у обговоренні питань щодо 

проблемних пунктів ОП та способів її удосконалення. 

 

 

На запитання «Чи плануєте Ви продовжувати співпрацю з Національним 

університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для 

подальшого підвищення якості освіти випусників ОП «Геологія нафти і газу»?» 

100% поставило «Так». 
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Чи плануєте Ви продовжувати співпрацю з Національним 
університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для 

подальшого підвищення якості освіти випусників ОП «Геологія нафти і 
газу»?



 

На запитання «Щоб Ви порадили для покращення професійної підготовки 

випускників освітньо–професійної програми «Геологія нафти і газу»?» отримано 

рекомендацію: «Під час навчання більше звертатись до сучасної зарубіжної 

літератури, це надасть змогу бути в курсі останніх розробок, методик і т.п.» 

 

Результати опитування обговорено на засіданні кафедри. Також 

заплановано провести засідання із залученням стекхолдерів для більш 

детального обговорення деяких питань. 


